KAYMAKAMLIK MAKAMINA

KDZ. EREĞLİ
Tarih
 : 07.09.2011
Konu
 :  Kdz. Ereğli Belediyesi tarafından kabul edilmeyen aşağıdaki dilekçemizin ilgili makama gönderilmesi talebi.
Kdz. EREĞLİ Belediye Başkanlığı’na;

Son yıllarda İlçemizin, çevre İl ve İlçelere göre ekonomik yapısı sürekli olarak bozulmakta ve her geçen gün geriye gitmektedir.

Özellikle 29 Mart 2009 yerel seçimleri ve ardından yaşanan 2011 genel seçimlerinden sonra şehir yaşayanının motivasyonu bozulmuş, insanlar her geçen gün gerginliğe itilmiştir.
Bunun nedenin de Belediye Başkanı olarak şahsınızın toplumu geren ve toplum motivasyonunu bozan açıklamalarınızın olduğunu düşünüyorum.
Morali bozuk olan, motivasyonu bozulan insanlar evlerinden sahile inip bir bardak çay bile içemezler.

Son yıllardaki şehrin durumu beni ve benim gibi şehrimizin işadamlarını endişeye, güvensizliğe, huzursuzluğa ve en kötüsü de yatırım için başka şehirlerde arayışlara sevk etmektedir. 
Bilhassa son zamanlardaki gerginlik şehirde hiç kimseye menfaat sağlamayacağı gibi devletle, devletimizin valisiyle, halkın seçtiği milletvekilleriyle, şehrimizin geçmişinde ve doğru ilişkilerle geleceğinde çok büyük etkileri olan ve olacak olan Erdemir ve çalışanlarıyla, kentimizin en büyük Sivil Toplum Örgütü olan Sendika ile, iş adamları, esnaf ve kentte yaşayan her bir bireyle lütfen güvenilir, sağlam ve hak hukuk gözeterek vicdanlı ve sağ duyulu ilişkiler içinde olunuz.

Belediye başkanlığı koltuğunda olduğunuz süre içindeki her konuşmanız, her hareketiniz her mesajınız sadece Halil Posbıyık’ı değil tüm halkı bağlamakta, devletin şehrimize bakışı, ulusal basındaki haberlerle ülkemizin diğer şehirlerinde yaşayanların bakışı, şehirle ilgili hedefleri olan yatırımcının bakışını tam anlamıyla etkilemektedir. Lütfen bu doğrultuda hareket ediniz. Erdemir ile Belediye ilişkilerini şahsi ve festivaller ilişkisi olarak görmeyip, bölge halkının menfaatini ön planda tutan toplumsal ilişkileri birinci derecede görmenizi tavsiye ederim.
Sadece şahsınızın ve çocuklarınızın geleceğini Erdemir’e paralel düşünmeyip, bu kentte yaşayan tüm insanların, sanayicinin, yatırımcının, esnafın ve sokaktaki simitçisi ile, işportacısı ile herkesin geleceğinin Erdemir ve şehrin iyi diyaloglara bağlı olduğunu idrak etmeniz ve o doğrultuda hareket etmeniz gerekir.
Beraber girdiğimiz seçim döneminde sendika açık bir şekilde size partinize çalıştığı halde şehrin geleceğinin doğrularını dikkate alarak şahsım olarak da, partim olarak da imtiyaz sahibi olduğu medya kuruluşu olarak da hiçbir kırgınlık hissetmeyip her zaman destek olduk.
Bunları dikkate almanız ve şehrin rahatlaması normale dönmesi güven kazanması için acilen harekete geçmeniz gerekmektedir. Hepimiz biliyoruz ki nobran, aksi, kişisel ve kavgacı tavırlar bu kente ve insanlara hiçbir şey kazandırmaz…
Çağımız masaya vurma ve kavga çağı değil, Çağımız diyalog çağıdır.

Saygılarımla

             Yüksel BALCI

       Balcı Şirketler Grubu

                 Yönetim Kurulu Başkanı
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Kdz. Ereğli’nin en büyük sorunlarından biri trafik sorunudur ve her geçen gün artmaktadır.

Şehrimizin plansız yapılaşması nedeniyle otopark sıkıntısı endişe verici boyutlara ulaşmaktadır.

Daha önce verdiğimiz dilekçemizde yeraltı otoparklarının yapılabileceğini önermiştim.

Kdz. Ereğli Belediyesi’nin yıllar önce yaptığı katlı otopark şu anda dolmuş durağı olarak kullanılmakta ve şehrin en atıl binası görünümündedir.

Yapılan bu otoparkın hemen yanında ikinci katlı otopark yapılması programlanmıştı.

Ancak bu konuda yıllardır atılan bir adım ve girişim bulunmamaktadır.

Kdz. Ereğli’nin otopark sorununa ciddi anlamda çözüm getirecek olan ikinci katlı otoparkın yapılması için Belediyemizin bütçesinin de müsait olduğu kanaatindeyim.

Zira verilen inşaat ruhsatlarından alınan otopark ücretleri başka bir alanda kullanılamamaktadır. Dolayısı ile bu bütçede bu projeyi hayata geçirebilecek paranın bulunduğunu düşünüyorum.

Ereğli’nin otopark sorununa önemli oranda çözüm getirecek olan yeni katlı otoparkın biran önce yapılması konusunda gereğini rica ederim.
Saygılarımla

             Yüksel BALCI

       Balcı Şirketler Grubu

                 Yönetim Kurulu Başkanı

