KAYMAKAMLIK MAKAMINA
Kdz.EREĞLİ

Karadeniz Ereğli’de yıllardır uluslararası düzeyde yapılan Sevgi Barış Dostluk Festivali için şimdiden hazırlıkların başladığını öğrenmiş bulunmaktayım.

Yıllardır Ereğli’de Sevgi Barış Dostluk Festivali yapılmasına rağmen, ne yazık ki Ereğli özellikle siyasi kavgaları ile Türkiye’nin gündemine taşınmıştır.

Bir yandan sevgi, barış ve dostluktan bahsedilir ve sevgi barış dostluk adına festival düzenlenirken, bu festivali organize eden Organizasyon Komitesi’nin de Başkanı olan Belediye Başkanı Sayın Halil Posbıyık ise zaman zaman Karadeniz Ereğli’de mafya ve tefecilerin çoğaldığını, sanki devletin Savcıları ve Emniyet birimlerini yok sayarcasına Ereğli’yi mafya ve tefecilerden kurtaracağını söylemektedir.

Bu söylemler ise toplumda huzursuzluk ve gerginliğe sebep olmaktadır.

Bu nedenle ki; Bu yıl yapılacak olan festivalde gerçekten Kdz. Ereğli’de sevgi, barış ve dostluğun tohumlarını atacak bir etkinlik ve hizmet önerimiz bulunmaktadır.

Bu yıl festival ile birlikte Kdz. Ereğli’de ‘Sevgi Barış Dostluk İlköğretim Okulu’ veya ‘Sevgi Barış Dostluk Lisesi’ temeli atılabilir.

Okulun inşaatının gelirleri ise, festival sponsorluklarının bir kısmı ile karşılanabilinir.

Şöyle ki; Festivale her iş adamı binlerce lira vererek sponsor olmaktadır. Bu paranın bir kısmı okul inşaatına aktarılabilinir.

Halkın katılımının sağlanması için ise; Festival boyunca okulun logosunun bulunacağı kart, kupa ve şapka gibi hediyelik eşyalar da yaptırılarak festival etkinlikleri boyunca satışa sunulabilinir.

Karadeniz Ereğli Belediyesinden İnşaat ruhsatı başta olmak üzere çeşitli ruhsat alan kişi, kurum ve kuruluşlardan, Belediyespor’a bağış alınmaktadır. Alınan bu bağışların da yıl boyunca bir kısmı bu okul inşaatına aktarılabilinir.

Böylece Karadeniz Ereğli hem bir okula sahip olacaktır, hem de çocuklarımıza gerçek Sevgi Barış ve Dostluk duygularını aşılamış olacağız.

Her yıl milyonlarca lira bütçe ile yapılan ve sanatçılara milyonlarca lira ödenerek gerçekleştirilen Festival etkinliği içerisinde Karadeniz Ereğlisinin böyle önemli bir hizmete kavuşturulması önerimizin Karadeniz Ereğli Belediyesi tarafından dikkate alınacağından kuşkumuz bulunmamaktadır.28.03.2011
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Saygılarımla
           Yüksel BALCI

     Balcı Şirketler Grubu

   Yönetim Kurulu Başkanı
