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Konu
 :  Kdz. Ereğli Belediyesi tarafından kabul edilmeyen aşağıdaki dilekçemizin ilgili makama gönderilmesi talebi.
Kdz. EREĞLİ Belediye Başkanlığı’na;
Karadeniz Ereğli bir sahil kenti olmasına rağmen insanlarımız denize girecek yer bulamamaktadırlar.

Ereğli-Alaplı arasında denize girmek için sahile inen vatandaşlarımız, halen 20 yıl önceki şartlarda hatta daha da kirli ortamda denize girmek zorunda kalmaktadırlar.

Ereğli Alaplı arasında Erdemir Plajı ve Belediye Plajından başka hiçbir sosyal tesis bulunmamaktadır. Belediye Plajında ise sadece duş ve soyunma kabininden faydalanabilmektedirler. Belediye Plajı, plaj olmaktan öteye bir restoran olarak hizmet vermektedir.

Ereğli-Alaplı arasında insanların daha rahat, daha temiz ve daha nezih bir ortamda denize girmeleri için yer yer soyunma kabinleri, duşlar ve sosyal tesislerin yapılması artık kaçınılmaz olmuştur.

Duş, soyunma kabini ve kafe gibi sosyal tesisler artık günümüzde geri kalmış ülkelerde bile lüks olmayan ihtiyaçlar olarak görülmekte iken, yıllardır halen bu bölgede hiçbir çalışmanın yapılmaması üzücüdür.

Komşu ilçemiz Akçakoca örnek alınarak sahilimize yer yer duş ve soyunma kabinleri ile insanlarımızın oturabilecekleri bank ve masaların yapılması gerekmektedir.

Oldukça hızlı gelişen ve yılın ilk 8 ayında 20 milyon turist ağırlayan Ülkemizin turizm potansiyelinden komşumuz Akçakoca faydalanırken, Kdz. Ereğli olarak bizim bu potansiyelden faydalanamamamız üzücü olduğu gibi, sahillerimizdeki mevcut görüntüler de şehrimize yakışmamaktadır.
Belediye Başkanımızın göreve geldiği 1994 yılından bu yana insanlarımızın denize girebilecekleri bölgelerde hiçbir çalışma yapmadığı bir gerçektir.

Kdz. Ereğli-Alaplı arasında bulunan mevcut plajlarımızda acilen iyileştirilme çalışmalarının yapılmasıyla birlikte, denize girilecek yeni alanların yaratılması gerekmektedir.

Bu amaçla Kdz. Ereğli Belediyesi’nin önümüzdeki sezon için şimdiden gerekli çalışmaları yaparak Ereğli halkına yakışan yeni plaj alanlarının tesis edilmesi için gerekenin yapılmasını rica ederim.
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