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Kentlerin en önemli noktalarından biri Şehirlerarası Otobüs Terminalleridir. Bir kente ilk defa gelen kişiler, terminal ile şehre giriş yapar. Burada gördüğü ilk manzara o kişiler için önemlidir.

Ne yazık ki Karadeniz Ereğli Terminali’ne gelen misafirlerimiz, gördüğü manzara karşısında ‘Avrupa kenti bu mu?’ demekten kendilerini alamamaktadırlar!

Şehirlerarası otobüs terminalimiz bakımsızlıktan tam bir batakhane görünümü sergilemektedir. 

Şehir demek sadece sahil demek değildir. Elbette sahilimize de önem vereceğiz, bakımını yapıp güzelleştireceğiz…

Belediye Başkanımız Sayın Halil Posbıyık her fırsatta sahilimiz ile övünür ve sahilimiz için ‘Misafir Odamız’ demettedir. Ancak eve gelen bir misafir, misafir odasına girmeden önce evimizin önünü, bahçemizi, binamızın merdivenlerini, yani misafir odasına girmeden önce gereken yerleri görmektedir. Ve misafir odasından önce kafasında oluşan intiba önemlidir.

İşte bu anlamda şehrimize otobüs ile gelen misafirlerin terminalde indiklerinde kafalarında hiç iyi bir intiba oluşmamaktadır.

Terminal eski olabilir. Ancak bakım yapılarak, sürekli bir temizlik görevlisi bulundurularak temiz kalması sağlanabilir. 

Karadeniz Ereğli’ye misafiri gelen bir çok kişi, misafirlerinin bu terminali görmemeleri için otobüsü Gülüç’de karşılamaktadırlar.

Yani Ereğli’yi seven insanlar bu terminalin içinde bulunduğu durumdan utanmaktadırlar.

Türkiye’nin hiçbir kentinde terminalin tam giriş-çıkışında çöp konteynırları bulunmamaktadır. 

Karadeniz Ereğli Belediyesi’ne ekonomik anlamda da oldukça büyük kazançlar getiren terminale karşı belediyenin ilgisizliğine bir anlam verememekteyim.

Bu kentte yaşayan, sorumluluk sahibi ve yaşadığı şehri seven birey olarak Şehirlerarası Otobüs Terminali’nin ‘Avrupa Kenti’ne layık şekle getirilmesi için belediyenin üzerine düşen sorumluluğu yerine getirmesini rica ederim. 24.03.2010
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